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PROCESSO LEGISLATIVO 
 
1 – Atas da Quinquagésima Sexta, Sétima e Oitava Sessão Ordinária da Primeira Sessão 

Legislativa da Sexagésima Primeira Legislatura. 

2 – Projeto de Resolução nº 018/2015 e Processo nº 1623/2015. 
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1 – Portarias nºs 277, 278 e 279/2015-SAD – Secretaria Administrativa. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
                                                                   
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados CARLOS AUGUSTO e 

GUSTAVO FERNANDES, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO 

TORQUATO e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados 

ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, FERNANDO 

MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO FERNANDES, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ 

DIAS, KELPS LIMA,  MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA 

NETO, TOMBA FARIAS, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA(ausência 

justificada), GETÚLIO RÊGO(ausência justificada), GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS(ausência 

justificada) e VIVALDO COSTA; havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da 

Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem nº 026/2015-

GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a designação de policiais 

militares da reserva remunerada para o serviço ativo; Projeto de Lei do Deputado DISON 

LISBOA, reconhecendo de Utilidade Pública o Núcleo Espírita Dr. Juca(NEJ), com sede e foro 

jurídico no Município de Arês; três Projetos de Lei do Deputado GUSTAVO FERNANDES, dispondo 

sobre a exigência de fundamental na notificação de decisão e resultado de recurso contra a 

penalidade por infração à legislação de trânsito, de competência estadual; Dispõe sobre a 

ampliação da licença maternidade para servidores públicos cujos filhos naturais ou adotados 

sejam portadores de deficiência visuais, auditivos, mentais, motoras ou sofram de má formação 

congênita; e, que dispõe sobre a isenção de taxa de inscrição para o vestibular nas 

Universidades Públicas e concursos públicos estaduais às candidatas que sejam doadoras 

regulares de leite materno;  Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA e OUTROS, enviando à 

Excelentíssima Senhora Presidente da República Dilma Rousseff, moção de apoio pela nomeação 

do Doutor Marcelo Navarro Ribeiro Dantas, para ocupar cargo de Ministro do Superior Tribunal 

de Justiça; Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, propondo a realização da Assembleia 

Cidadã, no Município de Santo Antônio do Salto da Onça; dois Requerimentos do Deputado JOSÉ 

DIAS, solicitando à Secretaria da Defesa Social, o aumento de delegados de polícia para 

atender o Município de Ceará-Mirim; e sugerindo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes(DNIT), a duplicação da BR-406 no trecho que liga a Cidade de Natal a João Câmara; 

dois Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, encaminhando aos familiares do Senhor Manoel 

Monteiro Benevides, moção de pesar pelo seu falecimento; e propondo ao Departamento de 

Estradas e Rodagens(DER), a recuperação da estrada que liga Monte Alegre, Brejinho até Santo 

Antônio do Salto da Onça; três Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, reivindicando ao 

Departamento Estadual de Trânsito(DETRAN), a implantação do serviço de vistoria no Posto do 

DETRAN, no Município de São José de Mipibu; e encaminhando aos familiares dos Senhores José 

Wilson Setembrino Neves e Zeriobaldo Ferreira de Araújo, moções de pêsames pelos seus 

falecimentos; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria da 

Defesa Social, a disponibilização de uma nova viatura policial para o Município de Jucurutu; 
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propondo ao Departamento de Nacional de Infraestrutura de Transportes(DNIT), a operação tapa 

buracos na BR-406, no trecho que liga Natal, Ceará Mirim, João Câmara até Macau; sugerindo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a retomada das obras da ponte dos cavalos, que liga 

o Município de Macau a Porto do Mangue; e reivindicando à Fundação José Augusto, a reforma e 

reestruturação do Museu Café Filho, nesta Capital; e encaminhando aos familiares do Deputado 

AGNELO ALVES, moção de pesar pelo seu falecimento; cinco Requerimentos do Deputado GALENO 

TORQUATO, solicitando às Secretarias: da Agricultura, a aquisição de um veículo para auxiliar 

o trabalho da equipe da EMATER, no Município de São Francisco do Oeste; da Segurança, a 

disponibilização um veículo tipo camionete, para a Polícia Militar de São Miguel; de Esporte 

e Lazer, a construção de um estádio de futebol no Município de Serrinha dos Pintos; propondo 

ao Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte(TJRN), que seja designado um Juiz 

para atuar na Comarca de São Miguel; e sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 

do Norte(CAERN), a abertura de um escritório da CAERN, no Município de São Francisco do 

Oeste;  cinco Requerimentos do Deputado SOUZA NETO, solicitando à Secretaria da Educação, a 

implementação do ensino médio no Distrito de Ponta do Mel, em Areia Branca; e a regularização 

do quadro de Professores da Escola Estadual Professora Josélia de Souza Silva, Município de 

Porto do Mangue; propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), a 

complementação da rede de água encanada para o Conjunto José Luiz Pereira, no Município de 

Areia Branca; sugerindo à Companhia Energética do Rio Grande do Norte(COSERN), a 

complementação da rede de energia para o Conjunto José Luiz Pereira, no Município de Areia 

Branca; e encaminhando aos familiares do Senhor Luiz Duarte Vasconcelos, voto de pesar pelo 

seu falecimento; seis Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, reivindicando ao Departamento 

de Estradas e Rodagens(DER): a restauração da RN-118, que interliga a BR-304 ao Município de 

Jucurutu; a melhoria asfáltica  e limpeza do matagal às margens da BR-405 na Comunidade de 

Lajedo de Soledade, em Apodi; a recuperação da Rodovia Major Montenegro(RN-118), que 

interliga  a BR-304 aos Municípios de Ipanguaçu, Alto do Rodrigues, Pendências e Macau; a 

restauração da RN-233, que liga a BR-304 aos Municípios de Paraú a Triunfo Potiguar e da RN-

016, que liga a BR-304 aos Municípios de Açu, Carnaubais e Porto do Mangue; e encaminhando 

aos familiares do Senhor Antônio Mariano dos Santos, moção de pesar pelo seu falecimento; 

seis Requerimentos do Deputado KELPS LIMA, solicitando ao Governador do Estado, que seja 

colocado em dia o pagamento dos transportes escolares do Município de Apodi; solicitando à 

Secretaria da Saúde, a implantação de uma urgência para adultos no Hospital Regional Antônio 

Barros, em São José de Mipibu; e encaminhando aos Municípios de Apodi, Jardim de Angicos, 

Montanhas e São João do Sabugi, moções de aplausos pelas comemorações do dia de seus 

Padroeiros; onze Requerimentos do Deputado DISON LISBOA, propondo ao Departamento de Estradas 

e Rodagens(DER), o recapeamento asfáltico das: RN-160 que liga o Município de Monte Alegre à 

Lagoa de Pedras; RNs-316 e 160 que liga o Município de Monte Alegre a Brejinho; RN-316 que 

liga a BR-101 ao Município de Monte Alegre; RN-120 que liga Santo Antônio a Nova Cruz; RN-269 

que interliga os Municípios de Nova Cruz, Passa e Fica, Serra de São Bento e Monte das 

Gameleiras; RN-002 que liga São José de Mipibu a Monte Alegre; RN-002 que liga Senador 

Georgino Avelino à BR-101; RN-061 que liga Arês a Senador Georgino Avelino; RN-063 que liga a 

BR-101 ao Município de Nísia Floresta; entroncamento da RN-160 com a RN-002 até Lagoa 

Salgada; e a construção da estrada que liga Arês à BR-101; onze Requerimentos do Deputado 

GUSTAVO FERNANDES, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos, a perfuração e instalação 

de poços tubulares nas Comunidades de Juriti, Serrote, Lagoa Seca, Lagoa Limpa do Fernandes, 

Pedra Tapada e Primeira Lagoa, todas no Município de Nova Cruz; sugerindo ao Departamento de 
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Estradas e Rodagens(DER), a duplicação da RN-032 no trecho que liga Felipe Guerra à BR-405; e 

a operação tapa buracos da RN-177 que liga Portalegre, Pau dos Ferros até a Cidade de São 

Miguel; encaminhando ao Município de Major Sales, moção de congratulações pela passagem dos 

vinte e três anos de emancipação política; e enviando aos familiares do Senhor Expedito 

Eudiço Chimbinha, voto de pesar pelo seu falecimento; dezessete Requerimentos do Deputado 

ALBERT DICKSON, solicitando às Secretarias Municipais: de Mobilidade Urbana, a retirada de um 

semáforo na Rua Coronel Flamínio, no Bairro Santos Reis; de Obras e Viação, o processo bripar 

da Rua Moisés Soares, nas Quintas; o fechamento de um buraco na Rua dos Pioneiros, em 

Pajuçara; e a operação tapa-buracos na Rua Dunas IV, em Pajuçara; de Obras Públicas, que seja 

colocado uma cobertura no córrego que compreende a Rua Dr. José Bezerra até a Av. Governador 

Juvenal Lamartine, Bairro Barro Vermelho; propondo à Companhia Energética do Rio Grande do 

Norte(COSERN), a iluminação das Ruas: Rio Granjeiros no Bairro Pitimbu, Pedra do Sino Bairro 

Potengi, Rio Belo na Redinha, Travessa Miraí em Felipe Camarão, Av. Mário Negócio nas 

Quintas, Rua Agogô em Nova Natal e Rua Ferro Cardoso em Felipe Camarão; e a iluminação da Rua 

Batista Pimentel, no Município de São Rafael; e reivindicando a Companhia de Águas e Esgotos 

do Rio Grande do Norte(CAERN), a continuação do saneamento básico da Rua da Fé, em Felipe 

Camarão e o fechamento de um esgoto na Travessa Siqueira Campos, Bairro Potengi, nesta 

Capital; encaminhando ao Desembargador Cornélio Alves, moção de congratulações pela sua posse 

no Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte; e enviando aos familiares da Senhora 

Lindomar de Sousa Medeiros, voto de pesar pelo seu falecimento; Ofícios: nº 040/2015-CONSEC, 

informando celebração de convênio firmado com a Casa de Apoio a Criança com Câncer Durval 

Paiva e Policiais Agentes da Paz; nº 217/2015-GE, do Governador ROBINSON FARIA, comunicando 

seu afastamento temporário do cargo de Governador do Estado do Rio Grande do Norte, no 

período de 24 a 28/06/2015; nº 221/2015-GE, do Governador do Estado do Rio Grande do Norte, 

em exercício, Senhor FÁBIO DANTAS, comunicando a extensão do prazo de afastamento do 

Governador ROBINSON FARIA, no período de 24 a 29/06/2015; nº 063/2015-P – IHGRN, comunicando 

que o Instituto aprovou um voto de profundo pesar pelo falecimento do Deputado AGNELO ALVES; 

nº 362/2015-PGJ/RN, Ministério Público do Rio Grande do Norte, solicitando a retirada de 

tramitação do Processo nº1165/2015-PL/SL. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o 

Deputado KELPS LIMA iniciou seu pronunciamento registrando a presença, nas galerias, dos 

servidores do Poder Judiciário do Estado, os quais pleiteiam por direitos trabalhistas, e 

considerou a reivindicação justo. Em seguida reportou-se sobre o sistema previdenciário do 

Estado do Rio Grande do Norte, justificando que este se encontra em um verdadeiro colapso, 

comprometendo o pagamento dos salários de todos os Servidores do Estado. E finalizou, 

sugerindo ao Presidente da Assembleia Legislativa, que fosse criada uma Comissão formada por 

Deputados, para discutir o Projeto de Lei da Previdência Complementar e a situação da 

Previdência, hoje, criando um grande fórum de debate com os Servidores do Estado, buscando 

soluções para garantir o recebimento de suas aposentadorias, nos próximos anos. Deputado 

FERNANDO MINEIRO também registrou a presença, nas galerias, dos Servidores do Tribunal de 

Justiça, que a exemplo dos Dirigentes, Desembargadores se encontram na Casa solicitando um 

diálogo para mediar e atender as reivindicações dos Servidores do Judiciário. Reportou ainda 

sobre o problema do Sistema Previdenciário do Estado, concordando com a criação da Comissão e 

propondo que cada Partido com Assento nesta Casa, indicasse um Membro Parlamentar, para 

compor a Comissão, a fim de analisar a real situação da Previdência no Estado. Discorreu, 

ainda, sobre a situação dos policiais que se encontram a disposição de outros órgãos, 

entretanto sugeriu que a Secretaria de Segurança enviasse a esta Casa Legislativa a relação 
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nominal de todos os Servidores Militares cedidos à Administração Estadual. Em apartes: 

Deputado NÉLTER QUEIROZ, se associou ao pronunciamento do Colega Deputado sugerindo que todas 

as proposituras de aumento salarial dos outros Poderes do Estado, precisam ser analisadas por 

esta Casa Legislativa, como prevê a Constituição Estadual. Continuando, parabenizou a atitude 

do Presidente da Assembleia e a Mesa Diretora ao estudar a possibilidade de realizar concurso 

para o Setor de Segurança da Casa; Deputado KELPS LIMA, ressaltou que a maior parte dos 

policiais que se encontram em tarefas administrativas do Estado, é atribuição e 

responsabilidade do Poder Executivo Estadual; Deputado RAIMUNDO FERNANDES, discorreu sobre a 

importância do Projeto da autoria do Governo do Estado, em tramitação nesta Casa, que versa 

exatamente sobre o processo de aposentadoria dos servidores estaduais, que começa e termina 

no IPERN, dando mais agilidade e evitando assim, a morosidade em outros órgãos como a 

Secretaria de Administração. Retomando ao seu pronunciamento o Orador finalizou apelando aos 

demais Parlamentares para se empenharem, no sentido de agilizar a apreciação e votação de 

matérias importante, como a LDO, antes do Recesso Parlamentar. Pela Ordem, o Deputado TOMBA 

FARIAS informou ao Plenário a realização de Reunião da Comissão de Finanças e Fiscalização, 

no dia seguinte, com a presença do Secretário Estadual da Tributação Senhor André Horta. O 

Deputado ÁLVARO DIAS usou a palavra apelando ao Líder do Governo Deputado FERNANDO MINEIRO, 

para intervir junto ao Governo do Estado no sentido de amenizar a mais grave situação de 

calamidade hídrica da história do Rio Grande do Norte e principalmente na Cidade de Caicó; 

alertando, que mais da metade do Município está sendo abastecido por carros-pipa. Associaram-

se, em Apartes, os Deputados FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES, RAIMUNDO FERNADNES, GALENO 

TORQUATO e NELTER QUEIROZ, se comprometendo em somar esforços com a Frente Parlamentar da 

Água, Bancada Federal, Órgãos Gestores do Estado e Municípios afetados pela estiagem, 

inclusive com a participação da Frente Parlamentar da Água do Estado da Paraíba, para 

encontrar soluções com o propósito de amenizar e evitar uma catástrofe total nas Regiões mais 

atingidas e penalizadas pela seca do Rio Grande do Norte, especialmente o Alto Oeste e o 

Seridó. Retomando o seu pronunciamento o Deputado agradeceu os apartes dos Colegas Deputados 

e finalizou apresentando soluções imediatas, citando como exemplo, a aquisição de máquinas 

perfuratriz de poços utilizadas pela PETROBRAS, de grande alcance, atingindo camadas mais 

profundas do solo rochoso do Nordeste Brasileiro. Pela Ordem o Deputado NÉLTER QUEIROZ, fez 

um breve relato sobre o clima de insegurança que atinge todo o Estado, principalmente a 

grande Natal, que vem sofrendo uma onda de arrastão e assaltos no comércio, de vários bairros 

da Cidade. Finalizou solicitando aos organizadores de eventos do futebol local, para que os 

jogos entre, América x Vasco e Abc x Coríntias, não sejam realizados exatamente na mesma hora 

e dia, como está previsto, evitando assim, futuro transtorno para os torcedores e 

frequentadores aos Estádios de Futebol da Capital. Deputado GOERGE SOARES, iniciou suas 

palavras saudando os Servidores do Judiciário, o Vereador de São Gonçalo do Amarante Geraldo 

Veríssimo e os convocados da Polícia Militar que se encontram presentes nas Galerias. 

Manifestou preocupação também com a grave situação da saúde, citando como exemplo a população 

do Município do Açu; e fez um breve relato sobre o caso de uma Unidade de Pronto 

Atendimento(UPA), custeada pelo Governo Federal, teve a obra iniciada em dois mil e treze, e 

até a presente data não foi concluída; e finalizou externando sua preocupação apelando aos 

Governos Federal, Municipal e ao Ministério Público, para que sejam tomadas medidas 

necessárias cabíveis para coibir atos desta natureza que tanto afeta e prejudica a Região do 

Vale do Açu.  Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado SOUZA NETO, justificou Requerimentos de 

sua autoria: encaminhando aos familiares do ex-Prefeito de Areia Branca Senhor Luiz Duarte de 
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Vasconcelos, voto de pesar pelo seu falecimento; como também solicitou a complementação de 

abastecimento das Redes de Água e Energia Elétrica, para o Município de Areia Branca. O 

Deputado enalteceu o trabalho prestado, em parceria com a PETROBRAS, nos Municípios daquela 

Região, na erradicação de carros-pipa. A Presidência anunciou a pauta para a Sessão seguinte: 

Requerimento nº 1311/2015 do Deputado TOMBA FARIAS e OUTROS, propondo a realização de uma 

Sessão Solene, em homenagem póstuma ao ex-Deputado AGNELO ALVES. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS, o Deputado JACÓ JÁCOME hipotecou seu apoio e solidariedade aos convocados da 

Polícia Militar, dizendo estar ciente dos problemas que os concursados vem enfrentando. 

Ressaltou também, o importante trabalho realizado pelo Programa Educacional de Resistência às 

Drogas(PROERD), desenvolvido por Policiais, com crianças e adolescentes nas escolas públicas 

e particulares do Estado do Rio Grande do Norte. Mesmo considerado como o maior Programa de 

erradicação às drogas do País, o Parlamentar se mostrou surpreendido com a notícia de 

possibilidade de redução nos quadros do efetivo, o que considerou lamentável. Concluiu, 

sugerindo que o Programa fosse aumentado, disponibilizando mais policiais, mais viaturas, 

melhorias nas estruturas físicas e não o corte como vem sendo anunciado pela Secretaria de 

Segurança do Estado. O Parlamentar ainda encaminhou condolências ao Deputado ALBERT DICKSON, 

pelo falecimento de sua Sogra, Senhora Lindomar de Souza Medeiros. Deputado DISON LISBOA, 

solidarizou-se com o pronunciamento do Colega Deputado que lhe antecedeu, enaltecendo a 

importância do trabalho desenvolvido pelo PROERD, principalmente no caráter pedagógico, 

ostensivo e defensivo dos adolescentes do Estado do Rio Grande do Norte. Finalizando, prestou 

solidariedade aos concursados da Polícia Militar presentes nas galerias, colocando seu 

mandato à disposição, se comprometendo em participar de reuniões e dialogar com o Governador, 

Secretaria de Segurança, Comando da Polícia Militar para buscar alternativas e soluções para 

este impasse. Reiterou também, sobre o Projeto de Lei em tramitação na Casa, que trata do 

programa de irrigação do Vale do Açu, pelo qual é relator, o parecer estar sendo 

cuidadosamente analisado, brevemente estará concluído e pronto para apreciação do Plenário, 

antes do Recesso Parlamentar. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. A Presidência comunicou a convocação de Reunião Extraordinária da Comissão 

de Constituição e Justiça(CCJ), para às nove horas da próxima quinta-feira. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezenove Senhores 

Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi 

lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca 

Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, 

será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

Presidente 

1º Secretário      2º Secretário 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO TORQUATO, 

VIVALDO COSTA e CARLOS AUGUSTO, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados 
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GEORGE SOARES e VIVALDO COSTA, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados 

ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, DISON LISBOA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, 

GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO FERNANDES, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, RAIMUNDO FERNANDES, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes Excelentíssimos Senhores 

Deputados, CRISTIANE DANTAS(ausência justificada), EZEQUIEL FERREIRA(ausência justificada), 

GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS(ausência justificada), JOSÉ ADÉCIO, NÉLTER QUEIROZ, RICARDO 

MOTTA e SOUZA NETO(ausência justificada); havendo número legal a Sessão é aberta com a 

leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: 
Projeto de Lei do Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo como de Utilidade Pública o Instituto 

Potiguar de Defesa dos Consumidores(IPDCON), com sede e foro em Natal; Requerimento do 

Deputado GALENO TORQUATO, solicitando à Secretaria de Esporte a construção de quadra 

poliesportiva com cobertura para a Escola Estadual Professora Maria Zenilda Gama Torres, em 

Apodi; Requerimento do Deputado TOMBA FARIAS, encaminhando aos familiares do senhor Hugo 

Tavares Dutra, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos do Deputado 

GEORGE SOARES, encaminhando Pedido de Informações ao Ministro da Saúde a respeito da situação 

da obra da Unidade de Pronto Atendimento(UPA), no Bairro do Alto de São Francisco; e propondo 

ao Superintendente da Caixa Econômica Federal no Rio Grande do Norte, a construção de casas 

populares, por meio do Programa Minha Casa Minha Vida na Comunidade de Várzea, ambos em Açu; 

dois Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA solicitando à Secretaria da Segurança a 

reabertura do Posto Policial da Praia de Pitangui, em Extremoz; e encaminhando aos familiares 

da senhora Laura Gomes de Miranda voto de pesar pelo seu falecimento; três Requerimentos do 

Deputado GUSTAVO FERNANDES sugerindo à Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e 

instalação de poços tubulares nas Comunidades de Jatobá, Chique-Chique e Lagoa dos Currais, 

todos em Nova Cruz; quatro Requerimentos do Deputado KELPS LIMA encaminhando aos Municípios 

de Bodó, Pedro Avelino, Touros e Caiçara do Norte, votos de Congratulações pelas comemorações 

do dia de seus Padroeiros; nove Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON propondo a 

Prefeitura de Macaíba a pavimentação da Rua Carmelita Barbosa no Distrito As Marias; 

sugerindo a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN) a limpeza de boca de 

lobo na Rua Gameleira no Bairro Redinha, e o conserto de cano estourado na Rua Apolinário 

Felix no Bairro Pajuçara, ambos em Natal; solicitando a Secretaria Municipal de Obras o 

processo bripar para nivelar o calçamento asfáltico da Rua Padre Cícero, no Bairro Felipe 

Camarão; e da Rua Nossa Senhora das Graças, Bairro Planalto; e a operação Tapa Buraco na Rua 

Felizardo Moura, Bairro Nordeste, todos nesta Capital; e propondo a Companhia Energética  do  

Rio Grande do Norte(COSERN) troca de lâmpadas nas Ruas Manoel Galvão no Bairro Guajiru, em 

São Gonçalo do Amarante; Padre Calazans no Bairro Pajuçara e Belém Câmara no Bairro Cidade 

Nova, ambos em Natal. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado GALENO 

TORQUATO publicitou a visita realizada a Cidade de Pau dos Ferros acompanhando o Governador 

do Estado, a fim de discutir as ações do Governo e a situação hídrica da Região Oeste; 

registrou a presença do Secretário dos Recursos Hídricos e Meio Ambiente, do Diretor 

Presidente do Instituto de Gestão de Águas do Rio Grande do Norte, e os Prefeitos da Região 

Oeste. Noticiou o recomeço da obra da adutora do Alto Oeste e assinatura da ordem de serviço 

para perfuração, instalação e recuperação de poços tubulares; a parceria com os Municípios 

para instrumentalizar a operação tapa buraco; a instalação do Instituto Técnico e Científico 

de Polícia do Rio Grande do Norte(ITEP/RN) na Cidade de Pau dos Ferros para atender os 

quarenta e cinco Municípios e implementação no setor da Segurança Pública. O Deputado CARLOS 
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AUGUSTO associou-se ao discurso solicitando apoio político do Orador ao pleito da inclusão 

dos Municípios de Almino Afonso e Rafael Godeiro na Adutora do Alto Oeste. Com a palavra a 

Deputada MÁRCIA MAIA discorreu sobre a insegurança presente na Capital e interior do Estado, 

citando alguns fatos ocorridos e noticiados pela impressa nos últimos dias deixando a 

população com a sensação de temor. Afirmou acreditar na reação do Governo em buscar 

solucionar a crise, por meio de ações integralizadas com investimento de políticas sociais, e 

aumento do efetivo Policial. Em aparte o Deputado GUSTAVO FERNANDES referindo-se a 

preocupação com os arrastões que estão acontecendo, solicitou do Governo a implantação do 

Programa Ronda Cidadã como forma de acabar com a onda de violência que está acontecendo na 

Capital. O Deputado FERNANDO MINEIRO associou-se ao discurso, reportando-se ao Mapa da 

Violência enfatizou referir-se ao período dos anos de dois mil e três a dois mil e 

treze(2003/2013), analisando os anos anteriores afirmou ser constante a situação do Estado 

nesse quesito que considera preocupante. Concluindo noticiou a diminuição do número de 

homicídios no primeiro semestre do ano em curso, entretanto afirmou a necessidade de 

aprofundar na política de enfrentamento a violência no Rio Grande do Norte. Pela Ordem o 

Deputado GEORGE SOARES, solicitou da Comissão Permanente de Justiça e Redação(CCJ) celeridade 

na análise do Projeto de Lei da segunda etapa do Baixo Açú que voltará a referida Comissão 

para regulamentação. Pela Ordem a Deputada MÁRCIA MAIA declarando seu empenho na análise da 

citada Matéria, por fim, mencionou o grande número de Projetos analisados nesse primeiro 

semestre, superando os anos anteriores. Pela Ordem GALENO TORQUATO congratulou-se pelo 

trabalho da Comissão de Justiça e Redação, pela agilidade no andamento dos Processos. Pela 

Ordem, TOMBA FARIAS registrou o falecimento do senhor Hugo Tavares Dutra, pela qual 

justificou encaminhamento do voto de pesar aos seus familiares. Pela Ordem, ALBERT DICKSON 

justificou sua ausência na Sessão Ordinária anterior por motivo do falecimento de sua sogra 

senhora Lindomar. Com a palavra o Deputado KELPS LIMA teceu críticas sobre as Estações de 

Transferência de Natal pelo alto custo da construção e manutenção mensal, afirmando sua 

subutilização ocasionando um gasto desnecessário, alegando ser técnica inviável pela 

inexistência de circuito de Veículo Leve sobre Trilhos(VLT) na Cidade, que nesse caso 

justificaria a existência de tal equipamento. Concluindo mencionou a licitação isolada de 

transportes públicos do Município Macaíba, aonde poderia se coligar com a Cidade de Natal 

para unificar a Região Metropolitana. Com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO repercutiu a 

visita que fez às obras do acesso ao Aeroporto de São Gonçalo a convite do Governador, 

estando presentes os Prefeitos de São Gonçalo e Macaíba e demais autoridades do Estado e dos 

Municípios citados. Ressaltou o caráter simbólico do ato pela passagem do primeiro semestre 

do Governo retomando as obras que estavam paradas apesar das dificuldades que o Estado passa. 

Continuando fez uma explanação sobre os avanços da administração em todos os segmentos 

administrativos durante os últimos seis meses, creditando ao Governador pela linha de diálogo 

e abertura as críticas e novas ideias que vem mantendo. Encerando homenageou postumamente o 

senhor Hugo Tavares enaltecendo a história de luta que marcou sua trajetória, pelo que 

encaminhou voto de pesar aos seus familiares. Pela Ordem o Deputado TOMBA FARIAS indicou o 

seu nome e do Deputado KELPS LIMA, para Líder e Vice-líder, respectivamente, do Bloco 

Político da Minoria. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado FERNANDO MINEIRO apresentou 

propositura da sua autoria sugerindo a realização de Audiência Pública, para debater sobre o 

Projeto de Lei que cria o Plano Estadual de Educação do Rio Grande do Norte.  Havendo 

matérias a deliberar, em pauta: Requerimento do Deputado TOMBA FARIAS solicitando aprazamento 

para Sessão Solene em Homenagem ao ex-Deputado Agnelo Alves. Em Votação: FOI APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado GETÚLIO RÊGO dela fez uso 

repercutindo entrevista do Secretário Estadual da Tributação, anunciando aumento de 

arrecadação de impostos. Em seguida externou sua preocupação com a saúde do Estado, por ter 

sido procurado por dono de um hospital particular prestador de serviço ao SUS, para se 

queixar de três meses sem receber seus pagamentos pela Secretaria Estadual de Saúde. Por fim, 

propôs ao Governo prioridade para atender o setor da Saúde, possuidora de demanda crescente e 

reprimida; dos Recursos Hídricos, soluções urgentes para atender aos Municípios que enfrentam 

a falta de água, a recuperação da malha viária do Estado e a Segurança Pública necessitada de 

recursos humanos dentre outros incrementos, aproveitando esse momento de recorde de 

arrecadação aonde acredita está havendo sobra de dinheiro. Pela Ordem o Deputado KELPS LIMA 

mencionando o convite recebido para visitar as obras de acesso ao Aeroporto de São Gonçalo, 

justificou sua ausência por entender ser um ato de publicidade institucional. Facultada a 

palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezesseis Senhores 

Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi 

lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-

6, e Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após 

lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Presidente 

1º Secretário      2º Secretário 

 

Atas lidas na Sessão Ordinária do dia: 07.07.2015. 

  

ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados DISON LISBOA, CARLOS 

AUGUSTO, SOUZA NETO, ALBERT DICKSON e JACÓ JÁCOME, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO TORQUATO e CARLOS AUGUSTO, presentes na 

Casa Excelentíssimos Senhores Deputados ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, DISON 

LISBOA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, 

GUSTAVO FERNANDES, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, MÁRCIA MAIA, SOUZA NETO e VIVALDO COSTA, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados CRISTIANE DANTAS(ausência justificada), EZEQUIEL 

FERREIRA(ausência justificada), HERMANO MORAIS(ausência justificada), JOSÉ ADÉCIO, KELPS 

LIMA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA e TOMBA FARIAS; havendo número legal 

a Sessão é aberta com a leitura ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado KELPS LIMA, reconhecendo como de 

Utilidade Pública o Grupo Encanto do Nordeste; três Requerimentos do Deputado GUSTAVO 

FERNANDES, encaminhando moção de aplausos ao Vereador Ubaldo Fernandes da Silva, pelo 

recebimento da Medalha Tiradentes – Colar de Bronze; solicitando à Secretaria da Educação a 

construção de uma Quadra Poliesportiva coberta, na Escola Estadual Maria Zenilda Gama Torres; 
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e às empresas de Telefonia Móvel(TIM, VIVO, CLARO E OI), a instalação de uma antena para 

Telefonia Móvel, nos Distritos de Soledade e Melancias, e a Comunidade de Córrego, ambos em 

Apodi; três Requerimentos do Deputado SOUZA NETO, solicitando ao Comando Geral da Polícia 

Militar do Estado, a aumento de contingente policial para o Município de Porto do Mangue; 

sugerindo ao Ministério do Turismo a inclusão do evento Mossoró Cidade Junina no calendário 

nacional de eventos; e propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), 

a extensão da rede de água e esgoto para as Comunidades de Gangorra e Vida Nova, em Tibau; 

sete Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, sugerindo a Secretaria Municipal de Obras e 

Viação(SEMOV), o calçamento de rua Rio de Prata, Bairro Salinas, e que seja providenciado a 

Operação Tapa Buraco nas ruas Baependi, na Redinha, Santo Inácio de Loiola, em Igapó, e 

Galdino Bisneto dos Santos Lima, Loteamento Boa Esperança, Bairro Lagoa Azul; e às 

Companhias: de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), o conserto de um cano no Sítio 

Pajuçara II, Bairro Centro, em Monte Alegre, e que seja fechado um esgoto na Rua Artur Duarte 

Leite, Bairro Centro, em Mossoró; e de Energia do Rio Grande do Norte(COSERN), a troca de 

lâmpadas da Rua Helena de Oliveira Moura, em Mossoró. Deputado DISON LISBOA no exercício da 

Presidência registrou a presença nas galerias desta Casa, dos representantes do concurso da 

Polícia Militar do Estado e do Professor do Município de Goianinha, o Senhor João Eduardo e 

seu Filho. Pela Ordem Deputada MÁRCIA MAIA, de acordo com o Regimento Interno, convoca uma 

reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação(CCJR), para segunda-

feira, ás dez horas, com o Sindicato dos servidores do Tribunal de Justiça do Estado; e em 

seguida, convidou todos os membros da Comissão para participarem. Concluiu, cumprimentando os 

representantes dos concursados da Polícia Militar e informou que haverá uma reunião da 

Comissão de Saúde com um Psiquiatra para esclarecimentos sobre o resultado do concurso. Com a 

palavra Deputado GUSTAVO CARVALHO, inicialmente reitera o apoio aos aprovados do concurso da 

Polícia Militar e solicita ao Governo do Estado, agilidade para solucionar as pendências para 

tal convocação. Ocupando a Tribuna, teceu considerações sobre os seis meses de administração 

do Governo Robinson Faria, parabenizando e elogiando a eficácia, vontade e comprometimento 

para solucionar os problemas em todas as áreas. Em seguida, o Orador fez uma explanação das 

ações desenvolvidas em diversas áreas pelo Governo do Estado nesse período e relatou dados e 

estatísticos Governamentais publicados. Continuando, repudiou dados negativos do ano de dois 

mil e treze apresentados pela imprensa no dia anterior. Mostrando seu otimismo, parabeniza 

toda equipe do Governo do Estado. O Parlamentar fez parte do seu pronunciamento por escrito, 

o qual se encontra anexado nesta Ata. Associaram-se parabenizando o pronunciamento os 

Deputados DISON LISBOA, que discorreu sobre os avanços em todas as áreas do Governo Estadual 

e dando ênfase ao Turismo, Saúde e Segurança. Registrou ainda, a presença do Secretário 

Adjunto de Justiça, Senhor Francisco Honório Filho e encerrou parabenizando á todos. Deputado 

FERNANDO MINEIRO relatou sobre a postura do Governador do Estado em relação à sociedade, em 

iniciar a realização do processo de elaboração do planejamento orçamentário, visando ter a 

opinião de todos, como também, atender todas as categorias; Deputado GEORGE SOARES repercutiu 

rapidamente sobre o comportamento humano em questionamentos e cobranças e fez uma breve 

comparação sobre as paixões nacionais, o Futebol e a Política, mostrando que a sociedade quer 

resultados de imediato. Discorreu ainda, sobre a boa relação do Governador Robinson Faria com 

a oposição, citando como exemplo o pagamento da emenda para o São João do Município de Assú, 

a aprovação do Projeto do Baixo Assú e a retomada das obras de acesso ao Aeroporto; Deputado 

GETÚLIO RÊGO explana sobre o processo político eleitoral e reconhece algumas melhorias, como 

no Turismo, porém afirma que faltam investimentos na área da Saúde. Pela Ordem Deputado 
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GETÚLIO RÊGO, registra em nome da Comissão de Saúde, a chegada do documento da junta médica 

da Polícia Militar para esclarecimentos sobre o exame que reprovou em massa os concursados da 

Polícia Militar.  Pela Ordem Deputado ALBERT DICKSON, relata a convocação do Psiquiatra do 

Hospital João Machado, Doutor Ricardo Silva Oliveira, para esclarecer o resultado do exame 

que reprovou os concursados já acima citados. Em seguida, o Parlamentar ler alguns pontos do 

relatório transcrito pelo Médico. Finalizou expondo que vai encaminhar o documento ao 

Governador e a Procuradoria do Estado, solicitando a decisão administrativa. Pela Ordem 

Deputado JOSÉ DIAS, manifesta indignação com a situação apresentada dos concursados que vem 

se estendendo há dez anos. Alegou que deveria existir convênios e cada órgão assumir o ônus 

de ressarcimento do executivo, de acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, que se aplica 

individualmente. Pela Ordem Deputado FERNANDO MINEIRO, sugeriu formalmente o encaminhamento 

rapidamente de todas as sugestões ao Governo do Estado. E relata que em fevereiro houve 

reunião com o Comando da Polícia, o qual na época se já tivesse sido adotada essas questões 

em debates, os Concursados já estavam nas ruas trabalhando. Com a palavra Deputado VIVALDO 

COSTA, inicialmente se solidariza com os concursados da Polícia Militar. Em seguida, 

discorreu sobre a falta d’água no Seridó. Relatou sobre reportagem para a Tribuna do Norte do 

especialista em Gestão Ambiental, Professor João Abner Guimarães, que mostrou como se deve 

resolver os problemas da falta d’água do Seridó. Em aparte, Deputado ÁLVARO DIAS, convida 

para marcar audiência com o Governado do Estado para que a região de Caicó possa reunir 

Lideranças Sindicais e Eclesiásticas, em virtude de uma conversar com o Secretário de 

Recursos Hídricos, tratando de previsões de água no açude que vai até setembro/outubro; dando 

como solução a perfuração de poços profundos utilizando as máquinas perfuratrizes da 

Petrobrás, preparadas para perfurar solos cristalinos rochosos. Retomando seu pronunciamento, 

após aceitar o convite, o Deputado mostra caminhos para abastecimento dos Municípios e uma 

possível solução do problema. Deputado JOSÉ DIAS, em parte, parabeniza pelo tema e mostra 

posição contrária ao pensamento do Professor João Abner Guimarães. Na Tribuna, o Orador faz 

uma breve explanação sobre o que defende o Professor João Abner, que a barragem Armando 

Ribeiro Gonçalves, seja prioritariamente, para abastecimento do consumo humano. Cita ainda 

experiência vivida na época que foi Vice-Governador do Estado, como Coordenador de 

Emergência. Em seguida relata sobre obras de adutoras não concluídas. Aborda também a 

consciência da sociedade no desperdício de água. Registrou que, após a realização de estudos, 

ficou constatado que os Açudes Coremas e Mão d’Água, no Estado da Paraíba, têm condições de 

enviar água para o Rio Piranhas, trazendo nas adutoras Manoel Torres para Caicó e Jardim de 

Piranhas; e que Armando Ribeiro Gonçalves tem capacidade de abastecer o Seridó, precisando 

que a adutora chegue a Acari e Currais Novos. Pela Ordem Deputado ÁLVARO DIAS, registra 

documento enviado pelo Médico Ricardo Silva Oliveira sobre avaliação dos concursados na 

Polícia Militar, afirmando que mesmo com as ressalvas das entrevistas psiquiátricas de alguns 

candidatos, por se tratar de indício, não era possível considerá-los inaptos, no momento da 

avaliação, ou seja, todos os candidatos estão aptos segundo o Parlamentar. Segundo o 

Deputado, mesmo a opinião do Médico sendo a favor de outro exame, não há necessidade, 

chegando a conclusão que o teste deve ser considerado nulo. Concluiu, convidando os Deputados 

FERNANDO MINEIRO, SOUZA NETO, ALBERT DICKSON e GETÚLIO RÊGO, para acompanha-lo à Governadoria 

e Procuradoria do Estado, para entregar o relatório e, também, sugerir que seja considerado 

nulo o exame psicológico no concurso da Polícia Militar. Pela Ordem Deputado FERNANDO 

MINEIRO, informa que seja encaminhado formalmente por ofício ao Governador e Procurador do 

Estado este documento. Pela Ordem Deputado SOUZA NETO, sugeri a republicação do resultado por 
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incorreção, considerando todos os concursados aptos. Deputado CARLOS AUGUSTO no exercício da 

Presidência parabeniza os Deputados pelos avanços nesta causa. Continuando, sugeri que os 

Parlamentares cumpram o Regimento Interno desta Casa. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, 

Deputado JACÓ JÁCOME dela fez uso inicialmente cumprimenta os concursados presentes nas 

galerias. Em seguida, informou que no dia anterior na reunião da Comissão de Administração e 

Serviços Públicos, foi relatado sobre a Rede Estadual de Enfrentamento ao Crak, e agradeceu 

ao Relator e aos demais integrantes da Comissão pela aprovação por unanimidade. Discorreu 

ainda sobre uma caravana que participou no dia anterior com Pastores da Assembleia de Deus na 

Governadoria do Estado, para tratar sobre os cem anos da Igreja Assembleia de Deus do Rio 

Grande do Norte e na oportunidade solicitar atenção para o Programa Educacional de 

Resistência às Drogas (PROERD). Expos ainda que na próxima semana em reunião da Comissão de 

Constituição e Justiça(CCJ), será discutido o Plano Estadual de Educação. Convoca a Sociedade 

Civil e as Instituições interessadas no Plano a cima citado para comparecem a esta Casa, afim 

de engrandecer esta discussão. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não 

houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando 

que compareceram quinze Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-feira, 

à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo de Castro, 

matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, e, Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista 

Legislativo, matrícula 67.048-3, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários. 

 

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 08.07.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA  
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 018/2015 
PROCESSO Nº 1623/2015 

 
Altera a redação do artigo 96, da 

Resolução n° 020/2001 - ALRN e dá 

outras providências. 

 

0 PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 35, inciso XX, da 

Constituição do Estado do Rio Grande do Norte, artigo 71, inciso X, do Regimento Interno 

(Resolução n°. 046, de 14 de dezembro de 1990). 

 

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU PROMULGO a seguinte 

Resolução: 

 

Art. 1º - Alterar o artigo 96, da Resolução n° 020/2001 - ALRN, que passa a 

vigorar com a seguinte redação: 

 

"Art. 96. Os servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte que a serviço, em caráter eventual ou transitório, se afastar da sede deste Poder, 

para outro ponto do território estadual ou nacional, fará jus a diárias para cobrir as 

despesas com hospedagem e alimentação. 

 

Parágrafo único. A concessão de diárias dos servidores da ALRN e seus 

Órgãos vinculados será disciplinada através de Ato da Mesa da Assembleia Legislativa." 

 

Art. 2º - Esta Resolução entre em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 03 de julho de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 1º Vice-Presidente 

Deputado JOSÉ ADÉCIO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 

Deputado HERMANO MORAIS - 2º Secretário 

Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 

Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 

 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 08.07.2015              BOLETIM OFICIAL 3323           ANO XXVI       QUARTA-FEIRA 

19 
 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 018/2015 E PROCESSO Nº 1623/2015. 

 

A preocupação com os gastos públicos é um fator primordial na desenvoltura 

de todos os projetos políticos do Brasil, sendo imprescindível a efetiva adequação das 

despesas em relação as receitas percebidas. A Lei de Responsabilidade Fiscal é um marco na 

adequação das receitas públicas em relação as despesas efetivadas, devendo ser afastadas 

quaisquer nuances, principalmente as que tendem a causar danos irreparáveis ao patrimônio 

público. 

 

A sociedade brasileira vem evoluindo gradativamente em todos os segmentos, 

buscando uma melhoria considerável em todas as áreas, que só será atingida de forma aceitável 

com a adequação dos gastos públicos a realidade existente no Mundo moderno. Os Poderes da 

República vêm tentando diminuir as despesas diárias, com o fito de possibilitar uma gradual 

melhora nos serviços públicos, sem causar ainda mais dissabores à população. Saliente-se que 

os Tribunais de Contas das mais diversas Unidades da Federação vêm realizando Auditorias nos 

Três Poderes, buscando a diminuição dos gastos efetivados, para garantir a lisura dos mesmos. 

 

A Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, se antecipando a qualquer 

auditoria ou outro ato de fiscalização, vem empreendendo esforços plúrimos, no sentido de 

diminuir as despesas diárias, nas mais diversas áreas de atuação. Nessa toada, o artigo 96 da 

Resolução N.º 20/2001 deve se adequar as constantes evoluções da sociedade moderna, não 

podendo permanecer inalterado, já que trata sobre as diárias a serem pagas aos servidores 

desta Casa num patamar fixo, relacionado aos vencimentos percebidos. Saliente-se que não deve 

haver um “engessamento” do montante referente as diárias, devendo estes serem adequados a 

realidade social, através de um Ato da Mesa da Assembleia Legislativa. 

 

No mesmo sentido, o Governo do Estado, promulgou o Decreto N.º 25.155, de 

04 de maio de 2015, tratando sobre as diárias a serem pagas aos servidores do Executivo, 

quando estiverem em deslocamento para outras localidades e houver interesse de caráter 

público. A mudança nos valores das diárias a serem pagas para o custeio de alimentação e 

hospedagem dos servidores desta Casa, quando estiverem em efetivo exercício e no total 

interesse do Poder Legislativo, causará resultados positivos para a população do Rio Grande 

do Norte. 

 

Diante do exposto, faz-se necessária uma adequação do artigo 96 da 

Resolução N.º 20/2001 à realidade brasileira, onde as modificações propostas estão 

alicerçadas em quatro pilares básicos: 

 

I – Redução de custos como meta prioritária da Presidência desta Casa, sem prejuízo da 

eficiência; 

 

II – Justiça social, reduzindo um pouco dos que ganham mais, e aumentando os que ganham 

menos; 

 

III – Delegação à Mesa Diretora fixar os valores das diárias, tendo em vista a instabilidade 

macroeconômica da economia; e 
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IV – Parametrizar com os valores fixados das diárias pelos Poderes Executivo, Judiciário, 

Tribunal de Contas do Estado – TCE e Ministério Público. 

 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 1º Vice-Presidente 

Deputado JOSÉ ADÉCIO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 

Deputado HERMANO MORAIS - 2º Secretário 

Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 

Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA  
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 019/2015 
PROCESSO Nº 1624/2015 

 
Dispõe sobre as regras e procedimento a 

serem adotados pela Assembleia Legislativa e 

seus Órgãos vinculados para concessão, 

indenização, parcelamento e pagamento da 

remuneração de férias dos Servidores. 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 35, inciso XX, da 

Constituição do Estado do Rio Grande do Norte, artigo 71, inciso X, do Regimento Interno 

(Resolução nº. 046, de 14 de dezembro de 1990).  

 

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU PROMULGO a seguinte 

Resolução: 

 

Art. 1° Disciplinar a concessão, a indenização, o parcelamento e o 

pagamento da remuneração de férias dos Servidores do Quadro de Apoio de Serviços Auxiliares 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

CAPÍTULO I 

DO DIREITO E DA CONCESSÃO 

 

Art. 2° O Servidor da Assembleia Legislativa e seus Órgãos vinculados fará 

jus a trinta dias de férias a cada exercício correspondente ao ano civil. 

 

Art. 3° As férias correspondentes a cada exercício, integrais ou a última 

etapa, no caso de parcelamento, devem ter início até o dia 31 de dezembro. 

 

§ 1° O servidor fará jus ao primeiro período de férias após 12 meses de 

efetivo exercício. 

§ 2° Os demais períodos de férias respeitarão a regra da anualidade. 

 

Art. 4° O servidor licenciado ou afastado fará jus às férias relativas ao 

exercício em que se der o seu retorno. 

 

§ 1° Na hipótese em que o período das férias programadas coincidir, parcial 

ou totalmente, com o período da licença ou afastamentos legalmente instituídos, as férias do 

exercício correspondente serão reprogramadas, vedada a acumulação para o exercício seguinte.  
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§ 2º A vedação constante no parágrafo anterior não se aplica nos casos de 

licença para tratamento de saúde, licença à gestante, licença paternidade e licença ao 

adotante.  

§ 3º O servidor em usufruto de licença para tratar de interesse particular 

fará jus às férias do exercício em que se der o seu retorno.  

§ 4° O servidor que não tenha completado doze meses de efetivo exercício e 

que entrar em licença por um dos motivos abaixo especificados terá que completar o referido 

período quando de seu retorno:  

I – tratamento de saúde de pessoa da família, ressalvados os primeiros 

trinta dias, considerados como de efetivo exercício;  

II – atividade política, a partir do registro da candidatura e até o décimo 

dia seguinte ao da eleição, somente pelo período de três meses;  

III – tratamento da própria saúde que exceder o prazo de 24 meses;  

IV – por motivo de afastamento do cônjuge. 

 

Art. 5º O servidor amparado pelos institutos da reversão, da reintegração e 

da recondução fará jus às férias relativas ao exercício em que se der seu retorno, não sendo 

exigido novo período aquisitivo de doze meses de efetivo exercício, para efeito de concessão 

de férias no cargo, desde que tenha cumprido essa exigência anteriormente. 

 

Parágrafo único. O servidor que não tenha completado anteriormente o 

interstício de doze meses de efetivo exercício deverá complementá-lo, para fins de concessão 

de férias, após a reversão, reintegração ou recondução ao cargo efetivo. 

 

Art. 6º Na hipótese de vacância por posse em outro cargo inacumulável, o 

servidor regido pela Lei nº 122/94, que já tenha cumprido o interstício de doze meses de 

efetivo exercício no cargo anteriormente ocupado, fará jus às férias correspondentes àquele 

ano civil no novo cargo efetivo. 

 

Parágrafo único. O servidor que não cumpriu o interstício de doze meses de 

efetivo exercício no cargo anteriormente ocupado deverá complementar esse período exigido 

para a concessão de férias no novo cargo. 

 

Art. 7º Aplica-se o disposto no artigo anterior ao servidor que na mesma 

data do ato de exoneração de um cargo tomar posse e entrar em exercício em outro cargo 

público. 

 

Parágrafo único. Ao servidor amparado pelo caput não será devida a 

indenização de férias. 

 

Art. 8º O servidor exonerado, aposentado, demitido de cargo efetivo ou 

destituído de cargo em comissão, que não tenha usufruído férias, integrais ou proporcionais, 

faz jus à indenização do benefício adquirido e não gozado. 

 

§ 1º Aplicam-se as disposições do caput deste artigo ao servidor falecido, 

sendo o valor pago somente aos seus dependentes habilitados à pensão por morte, ou, na falta 
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destes, aos seus sucessores independentemente de inventário ou arrolamento, na forma da lei, 

e nas demais hipóteses, mediante autorização judicial. 

 

§ 2º Haverá indenização proporcional de férias nos casos de exoneração, 

aposentadoria, falecimento, demissão de cargo efetivo ou destituição de cargo em comissão, se 

as ocorrências acima forem verificadas durante o período de usufruto das férias, parciais ou 

integrais. 

 

Art. 9º Ao servidor que se aposentar e permanecer no exercício de cargo em 

comissão, não será exigido novo período aquisitivo de doze meses para efeito de férias.  

Parágrafo único. Aplica-se o disposto no caput ao servidor que se aposentar e, sem 

interrupção, for nomeado para cargo em comissão. 

 

CAPÍTULO II 

DA PROGRAMAÇÃO E DO PARCELAMENTO 

 

Art. 10. É facultado ao servidor o parcelamento de férias em até três 

períodos não inferiores a 10 dias. 

 

Parágrafo único. O parcelamento requerido pelo servidor poderá ser 

concedido pela chefia imediata que estabelecerá, em comum acordo, o número de etapas e 

respectiva duração, observado o interesse da administração. 

 

Art. 11. Compete à chefia imediata realizar, no mês de outubro, programação 

anual de férias para o exercício seguinte, conciliando a conveniência do servidor com o 

interesse do serviço. 

 

§ 1° A critério da chefia imediata, as férias podem ser reprogramadas a 

qualquer tempo, até o limite do terceiro dia útil do mês do período de férias. 

§ 2° Em se tratando de servidores ocupantes de cargo comissionado ou função 

gratificada, a chefia imediata deve informar, até o terceiro dia útil do mês do período de 

férias, o substituto legal. 

§ 3° Quando a chefia imediata não informar o período de férias dos 

servidores lotados na unidade, ficará a cargo da Secretaria Administrativa definir o mês de 

férias do servidor. 

 

Art. 12. As férias dos servidores que tenham filhos em idade escolar serão 

concedidas, preferencialmente, no período das férias escolares. 

 

Parágrafo único. Havendo conflito de interesse em uma mesma unidade, cabe a 

chefia definir, juntamente com os servidores, critérios justos para definição do mês de 

férias dos servidores. 

 

CAPÍTULO III 

DA ACUMULAÇÃO E DA INTERRUPÇÃO 
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Art. 13. Em caso de necessidade do serviço, as férias podem ser acumuladas 

em até dois períodos. 

 

Art. 14. Por imperiosa necessidade do serviço, as férias podem ser 

interrompidas, desde que justificadas pela chefia imediata e autorizadas o seu retorno pela 

Secretaria Administrativa. 

 

§ 1° A interrupção, quando autorizada, deve ser justificada em ato da 

autoridade competente. 

§ 2° O restante do período integral ou da etapa, no caso de parcelamento, 

será gozado de uma só vez, sem qualquer pagamento adicional dentro do mesmo exercício, e logo 

após a cessação do motivo que gerou a interrupção. 

 

Art. 15. É vedada a concessão de licença ou afastamento, a qualquer título, 

durante o período das férias, ressalvado o disposto no artigo anterior, sendo considerados 

como licença ou afastamento os dias que excederem o período das férias. 

 

CAPÍTULO IV 

DAS FORMAS DE PAGAMENTO 

 

Art. 16. É devido ao servidor, ao entrar em gozo de férias, adicional de 

1/3 (um terço) da remuneração do período correspondente. 

 

§ 1° O valor adicional de férias será pago integralmente, no mesmo dia do 

pagamento dos vencimentos, no mês anterior ao mês previsto para gozo do período integral de 

férias ou do primeiro período, em caso de parcelamento. 

§ 2° Quando ocorrer alteração da situação funcional ou remuneratória em 

qualquer das etapas de gozo das férias, o acerto será efetuado proporcionalmente aos dias do 

mês em que ocorreu o reajuste ou alteração. 

 

Art. 17. A indenização de férias devida ao servidor exonerado de cargo 

efetivo ou em comissão e de natureza especial, a aposentado, demitido de cargo efetivo, 

destituído de cargo em comissão será calculada sobre a remuneração do mês correspondente à 

data da vacância. 

 

§ 1º Aplica-se a disposição do caput no caso de falecimento de servidor.  

§ 2° No caso de férias acumuladas, a indenização deve ser calculada 

integralmente e, na hipótese de férias relativas ao exercício em que ocorreu a vacância, na 

proporção de um doze avos por mês trabalhado ou fração superior a quatorze dias, acrescida do 

respectivo adicional de férias.  

§ 3° A indenização proporcional das férias do servidor exonerado, 

aposentado, demitido de cargo efetivo, destituído de cargo em comissão ou falecido que não 

tenham completado os primeiros doze meses de exercício dar-se-á na forma do parágrafo 

anterior.  

§ 4º O servidor exonerado, aposentado, demitido de cargo efetivo ou 

destituído de cargo em comissão perceberá indenização relativa ao período das férias a que 
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tiver direito, inclusive proporcionais, em valores correspondentes a 1/12 (um doze avos) por 

mês de efetivo exercício, ou fração superior a quatorze dias, observada a data de ingresso no 

cargo. 

§ 5º Aplica-se a disposição do parágrafo anterior no caso de falecimento de 

servidor.  

§ 6° A indenização, na hipótese de parcelamento de férias, será calculada 

na proporção de 1/12 (um doze avos) por mês trabalhado ou fração superior a quatorze dias, 

deduzido o valor correspondente à parcela de férias gozada.  

 

CAPÍTULO V 

DAS FÉRIAS DE SERVIDOR À DISPOSIÇÃO DA ALRN 

 

Art. 18. Para a concessão das férias a servidor à disposição, a Assembleia 

Legislativa deve: 

 

I - incluir as férias do servidor ou empregado na programação anual;  

II - observar o período aquisitivo do órgão ou entidade cedente; 

III - comunicar o período de gozo ao órgão ou entidade cedente, para fins 

de registro. 

 

CAPÍTULO VI 

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

 

Art. 19. Os casos omissos serão decididos pelo Presidente da Assembleia 

Legislativa. 

 

Art. 20. Esta Resolução entra em vigor 60 (sessenta) dias após a data de 

sua publicação, revogando as disposições em contrário. 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 07 de julho de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 1º Vice-Presidente 

Deputado JOSÉ ADÉCIO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 

Deputado HERMANO MORAIS - 2º Secretário 

Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 

Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE DISPÕE SOBRE AS REGRAS E PROCEDIMENTO A SEREM 

ADOTADOS PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA E SEUS ÓRGÃOS VINCULADOS PARA 

CONCESSÃO, INDENIZAÇÃ0, PARCELAMENTO E PAGAMENTO DA REMUNERAÇÃO DE FÉRIAS 

DOS SERVIDORES. 

 

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS 

 

0 Presidente da Assembleia Legislativa, com supedâneo na Constituição do 

Estado do Rio Grande do Norte, VEM APRESENTAR o PROJETO DE RESOLUÇÃO que dispõe sobre 

as regras e procedimento a serem adotados pela Assembleia Legislativa e seus Órgãos 

vinculados para concessão, indenização, parcelamento e pagamento da remuneração de férias dos 

Servidores. 

 

0 presente Projeto de Resolução trata de assegurar ao Poder Legislativo a 

autonomia administrativa e conveniência para estabelecer normas acerca das férias dos 

servidores Assembleia Legislativa e seus Órgãos vinculados. 

 

Sendo assim, torna-se indispensável este Projeto de Resolução para dar 

maior dinamicidade aos servidores, quanto a solicitação e gozo de férias, especialmente na 

compatibilidade das concessões por parte das chefias imediatas, assegurando o bom desempenho 

dos serviços prestados pelo Poder Legislativo Estadual. 

 

Por fim, com a presente Exposição de Motivos e justificativas legais e 

constitucionais, a Presidência da Assembleia Legislativa, por intermédio do Presidente, 

espera a regular tramitação e aprovação do Projeto de Resolução, que segue anexo, que dispõe 

sobre as regras e procedimento a serem adotados pela Assembleia Legislativa e seus Órgãos 

vinculados para concessão, indenização, parcelamento e pagamento da remuneração de férias dos 

Servidores. 

 

Natal, 07 de julho de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 1º Vice-Presidente 

Deputado JOSÉ ADÉCIO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 

Deputado HERMANO MORAIS - 2º Secretário 

Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 

Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO SOUZA NETO - PHS  
 

PROJETO DE LEI Nº 0131/2015 
PROCESSO Nº 1618/2015 

 

 
DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE 

UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A ASSOCIACÃO 

DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO RURAL DE 

LOGRADOURO.  

 

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE:  

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º - Fica considerada de Utilidade Pública Estadual a ASSOCIACAO DE 

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO RURAL DE LOGRADOURO, registrada no CNPJ nº      

70.031.661/0001-60, localizada no Sitio Logradouro, nº S/N, Zona Rural, Cidade de Frutuoso 

Gomes, Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 

contrário. 

 

            Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “José Augusto”, em Natal, 2 de Julho de 2015. 

 

SOUZA NETO 
DEPUTADO ESTADUAL – PHS 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0131/2015 E PROCESSO Nº 1618/2015. 

 

Cumprindo expressa disposição do Regimento Interno dessa Casa, a presente 

proposição vem acompanhada de justificativa, justamente para demonstrar aos colegas a 

relevância e pertinência do Projeto de Lei. 

 

Com efeito, a presente proposição visa o reconhecimento da utilidade pública 

estadual para a Associação de Desenvolvimento Comunitário Rural de Logradouro, conferindo à 

referida entidade a habilitação jurídica necessária para a celebração de ajustes, convênios e 

acordos com pessoas jurídicas de direito público municipal, estadual e federal, recebendo 

auxílio e/ou subvenções. 

 

Em análise detida do Estatuto Social da Associação de Logradouro constatei a 

presença de objetivos compatíveis com o interesse da coletividade local, notadamente a 

promoção de atividades assistenciais e a realização de obras com o propósito de melhorar a 

qualidade de vida dos habitantes da comunidade de logradouro. 
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A referida Associação contempla pouco mais de 30 (trinta) sócios regulares e tem 

prestado relevantes serviços a comunidade de Logradouro, notadamente têm gerenciado o 

abastecimento de água de toda a comunidade e de parte da comunidade vizinha do Exú, 

abrangendo um universo de 92 (noventa e duas) famílias atendidas por esse programa, sem 

prejuízo da construção de cisternas para melhor convivência com a estiagem e apoio ao pequeno 

produtor rural.  

 

Assim, vislumbro presente o interesse público a justificar o reconhecimento da 

utilidade pública da referida instituição por essa Casa Legislativa. 

 

Diante o exposto, solicito aos Nobres Edis, devido ao importante alcance social 

que o projeto em tela apresenta, a aprovação por esta Casa de Leis. 

 

SOUZA NETO 
DEPUTADO ESTADUAL - PHS 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 277/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de agregar melhorias nos serviços da Secretaria 

Geral desta Casa Legislativa. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora MÁRCIA MARIA FREIRE ROMANO, matrícula nº 

66.715-3, Técnico Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, na Secretaria Geral da Assembleia. 

  

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 08 de julho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 278/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 270/2015 – SAD. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 08 de julho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 279/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

0155/2015, de 02 de junho de 2015; 

 

Considerando que o servidor está cedido a esta Casa, nos termos do Convênio 

de Cooperação Técnica e Administrativa, celebrado entre o Governo do Estado do Rio Grande do 

Norte e a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, com vigência de 30/07/2014 

à 29/07/2016.  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor VICTOR HUGO BATISTA SOARES, matrícula nº 

207.462-1, do Quadro de Pessoal Secretaria de Estado da Segurança Pública e da Defesa Social 

– SESED, à disposição desta Casa, nas Comissões Permanentes. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria tem efeito retroativo à data da solicitação, 

revogadas as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 08 de julho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 

 
 

 
 


